



**ВЕЛИКОБЕРЕЖЕЦЬКА ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ
КРЕМЕНЕЦЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
вул. Л.Українки, 55-А, с.Великі Бережці, Кременецького району,
Тернопільської обл., 47020, тел.. 03546-53-1-40,
e-mail: velukoberegetsyka@i.ua Код ЄДРПОУ 23591133

Рецензія-відгук

**на освітньо-професійну програму Середня освіта (Образотворче мистецтво)
підготовки бакалаврів, розроблену науково-педагогічними працівниками
кафедри мистецьких дисциплін та методик їх викладання
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса
Шевченка**

В освітньому процесі Великобережецької ЗОШ І-ІІІ ст працює Валецька (Казьмірук) В.В. на посаді вчителя образотворчого мистецтва, яка здобула систему компетентностей за освітньо-професійною програмою «Середня освіта, образотворче мистецтво» за ступенем вищої освіти «бакалавр». Серед найважливіших загальних та фахових компетентностей у процесі практичної діяльності можемо назвати: загально педагогічна, художньо-творча та художньо-педагогічна компетентності.

Враховуючи динамічні процеси в освітній галузі та виклики сьогодення, якісна підготовка бакалаврів за вказаною вище програмою була б не можливою без постійного моніторингу, рецензування та вдосконалення програми.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю Середня освіта (Образотворче мистецтво), окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему знань, умінь та навичок, загальних та спеціальних компетентностей, необхідних для успішної діяльності вчителя. Серед найважливіших фахових компетентностей, які носять практичний характер і є найбільш актуальними для педагогічної діяльності, можемо назвати методичну, професійну, соціальну компетентності, здатність володіти засобами образотворчої грамоти.

Перелік нормативних та вибіркового навчальних дисциплін, які включені до рецензованої програми, частково відповідає найважливішим завданням професійної діяльності. Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє випускникам-бакалаврам, які навчалися за освітньо-професійною програмою «Середня освіта, образотворче мистецтво» бути успішними на ринку освітніх послуг та користуватися попитом серед роботодавців.



 М.З.Лісничук